JNHAMUKA BPAILIATEJIbHOI'O ABWXXEHUWA TBEPJOI'O TEJIA

1) MaxoBuk mMaccoii 80 kr u pagrycom 20 cM HaXOJUTCS B COCTOSTHIH ITOKOSI.
Kakyto paboTy Hy»HO COBEPIINUTH, YTOOBI COOOIIUTh MAXOBUKY YaCTOTY

10ct?

2) CIjiomHOW IWJIMHIAP Maccoil 3 Kr KaTHTCA 0€3 CKOJIbKCHHUS I10
TOPU30HTAIILHOW ITOBEPXHOCTH. JIMHEWHAsA CKOPOCTh OCHU LIWJIMH]IPA PaBHA

2 m/c. OnpenenuTh MOJTHYI0 KUHETHYECKYIO YSHEPTUIO IIUIHHIPA.

3) Omnpenenuth MOMEHT MHEPIMH Baia Maccod 5 kr u paaumycoMm 0,02 m

OTHOCHUTCIIBHO OCH, COBHaI[aI-OH_IeI‘/’I C €Iro OCbKO CUMMCTpPHU.

4) ap maccoit m=10kr u paguycoMm R=10cMm Bpamiaercs BOKPYT OCH,
MPOXOJIAIIEH Uepe3 ero HEHTP. YpaBHEHUE BpaIlCHUS IIapa UMEET BUJL
@=A+Bt?>+Ct3, rne B=4c? , C=1c>. HaiiTu 3aKk0H M3MEHEHUs MOMEHTa
cui, AeicTByroniero Ha map. OnpeaeauTb MOMEHT CUJIbI, IEHCTBYIOIIEH

npu t=2c.



